

养犬牵好手中绳 共建和谐文明城

公安浐灞分局开展文明养犬宣传活动



阳光讯(记者郭璟霖通讯员王怡丁文/图)12月12日上午,西安市公安局浐灞分局治安大队、十里铺派出所和浐灞城管执法局在龙湖天街前开展“养犬牵好手中绳 共建和谐文明城”文明养犬宣传活动。

“作为养犬人,我们一定要为爱犬办理犬证、定期打疫苗,外出遛狗

时牵好绳子,不随意携犬进出公共场所,做到主动避让儿童、老人、孕妇等。”宣传活动中,民警李文东在宣传板前对居民提出的养犬问题逐一进行回答,并解读《西安市限制养犬条例》,让更多的群众了解文明养犬的必要性、重要性,督促居民依法依规文明养犬。

随后,警犬“饼干”在训犬员的带领下,与群众开展互动。“大家可以看到,‘饼干’嘴上戴着的就是‘嘴套’,它不仅可以避免误伤到他人,还可以保证不误食到其他食物,保证其健康。”在宣讲过程中,民警辅警还向过往群众发放牵引绳、宣传单,通过面对面的讲解方式,让群众

全面了解文明养犬的重要性,倡导人人争做文明养犬人,共同维护优美、和谐的辖区环境。

“我家狗狗都6岁啦!我每天早上六点多会带它出去遛一圈,晚上10点多再带它出去遛一圈。现在都提倡文明养犬,我带狗出门会牵狗绳,狗的大小便也都会随时清理,咱不能为他人添麻烦。”养犬人士陈女士说。

公安浐灞分局将持续开展多种形式的文明养犬宣传活动,增强辖区群众文明养犬意识,形成依法养犬、规范养犬、文明养犬的良好氛围,让文明养犬理念深入人心,引领文明“养宠”新风尚。

陕西新增18家中小企业人才服务基地

阳光讯(记者李梦君)近日,我省公布第二批陕西省中小企业人才服务基地,共18家。至此,全省中小企业人才服务基地有39家。

第二批陕西省中小企业人才服务基地分为人才培训和人才招聘引进2类。西安山水智慧企业管理咨询有限公司等13个基地的服务类型为人才培训,西安航投启创人才科技有限公司等5个基地的服务类型为人才招聘引进。

陕西省中小企业人才服务基地主要为全省中小企业、民营企业开展经营管理、生产技术、市场营销、风险防范、创业创新、金融知识普及和融资服务等培训,提供人才招聘、引进服务,重点支持引进企业急需的高级经营管理人才、青年人才、创新人才和“高精尖缺”人才等,全面保障专精特新中小企业和创新型中小企业成长壮大。

西汽集团举办职工健步走活动

阳光讯(记者李梦君)为进一步倡导健康的生活方式,丰富职工业余生活,提升职工身体素质,近日,西汽集团举办“冬日健步走,健康伴我行”职工健步走活动。

当天下午,大家在城市运动公园体育馆西南角集合后活动正式开始,以城市运动公园塑胶跑道1.85公里赛道为活动范围,绕场两圈,本次健步走活动全程约3.7公里,用时约1个小时。

此次健步走活动既锻炼了身体,又愉悦了心情,更增进了职工彼此之间的交流。

商洛市柞水县木耳首次走出国门

阳光讯(记者刘璐)记者日前从西安海关获悉,一批重0.5吨的干制黑木耳经商洛市海关监管放行,顺利出口至乌兹别克斯坦,这是商洛市柞水县金米村的木耳首次走出国门。

柞水县一家农业公司主要从事菌种生产、食用菌种植等,致力于扩大柞水金米村“小木耳”的销路,也希望进一步开拓海外市场。了解到该企业的出口意向后,商洛海关第一时间派遣业务骨干进行精准帮扶,帮助其完成出口食品生产企业备案等工作,为产品出口保驾护航。

为保障小木耳顺利出口,商洛海关紧盯企业诉求,优化通关服务模式,落实“5+2”预约查检绿色通道,全链条提升通关效率;同时积极请示西安海关职能处室,研究出口国家检疫要求等,做好出口前监督抽检,确保产品质量安全,了解木耳出口各环节存在的问题和困难,全力支持柞水木耳实现首次出口,持续擦亮“小木耳”的“金名片”。

陕西学前师范学院开展“战斗英模进思政课堂”活动

阳光讯(记者张亚娟)12月11日,陕西学前师范学院在图书馆三楼会议室开展了“战斗英模进思政课堂”活动。陕西学前师范学院党委副书记权秋虎,宣传部、教务处、学科建设与科研处等部门人员和300多名学生同上了这堂思政课。

一身军装的马升云为大学生讲了一堂精彩的爱国主义专题思

政大课。

马升云,曾任中国人民解放军“英雄四连”连长,荣获“一等功臣”“边陲英雄儿女金质奖章”“中华人民共和国成立七十周年纪念章”等荣誉,个人成就入选《陕西名人档案》。

权秋虎说,思政老师要坚守政治立场,牢记为党育人、为国育才的初心使命,帮助学生“立大德”

“成大人”,坚定理想信念,努力成长为中国特色社会主义事业的合格建设者和可靠接班人。这次“战斗英模进思政课堂”活动进一步厚植了大学生的爱国主义情怀,激发了大学生做爱国主义精神的弘扬者和实践者的拳拳之心,是一次用“社会大课堂”推动思政课改革创新有益尝试。

西安市长安区郭杜司法所进校园开展宪法宣讲活动

阳光讯(记者侯菲)12月11日,西安市长安区郭杜司法所工作人员走进郭杜街道中心学校开展宪法宣讲活动。

活动伊始,郭杜司法所所长介绍了本次活动的目的及意义,并给学生分发了《中华人民共和国宪法》读本、

宪法应知应会手册及交通安全宣传彩页,接着,司法所工作人员介绍了宪法的重要地位、“国家宪法日”设立的经过及意义、宪法修正的过程和维护宪法权威的意义。郭杜司法所还与郭杜街道中心学校联合举行了一次

宪法手抄报有奖比赛,鼓励同学们踊跃参赛,增强对宪法知识的学习和理解。还通过学生向其父母、亲朋好友宣传宪法相关知识,并倡导大家积极参与法治文化实践活动,以实际行动捍卫宪法的尊严。

陕西发布硕士学位论文抽检新办法

年抽检比例不少于5%

阳光讯(记者王怡纯)12月11日,陕西省教育厅官网发布了修订后的《陕西省硕士学位论文抽检实施办法》(以下简称《办法》),将从2024年1月1日起实施,旨在促进培养单位逐步建立与完善研究生培养的自我约束、自我监督体系,促进陕西省硕士研究生质量的进一步提升。

《办法》规定,硕士学位论文抽检由省学位委员会办公室组织实施,遵循“随机抽取、均衡比例、科学公正”的抽取原则,抽检每年进行一次,根据学位授予单位和硕士学位论文授予规模,抽检比例不少于5%。

陕西省博士、硕士学位授予单位在硕士学位授权点中随机抽取,

每个学位授权点均有一定比例论文被抽检。对授予学位人数较少的学位点,连续3年内至少抽检1篇硕士学位论文。对于新增的首批授位的学位点以及之前抽检存在问题的学位点,在后期抽检中应适当提高抽检比例。

抽检评议需委托第三方机构采取通讯评议方式进行。

声明

本栏目每周一至周五发布

第4408期

新东尚张凯6-21205, 贷款60万票号N908007, 定金1万票号N907682, 产权登记费80元票号N911165, 他项权利登记费80元票号N911166, 成交总价补差56元票号N911167, 丢失作废。

刊登电话 86262269